
„Tiší mají ve vlastnictví zemi, duše vlastní samu sebe v trpělivosti. 
Takto se tvoří svatí, a chceme-li se stát svatými i my, napodobujme je. 
Nešťastní jsou ti, kdo v tomto světě nezakoušejí utrpení z lásky k Bohu.“

        bl. Anna od Ježíše

Naši milí přátelé a dobrodinci,

srdečně vás zdravíme na konci roku 2024 a posíláme již tradiční dopis, ve kterém 
s vámi chceme sdílet, co jsme letos prožily. 

Na úvod dopisu uvádíme citát naší sestry Anny od Ježíše, která byla v září blaho-
řečena Svatým otcem při jeho návštěvě v Bruselu. Anna byla blízkou spolupracovnicí 
sv. Terezie a přítelkyní sv. Jana od Kříže a po jejich smrti zakládala kláštery ve Francii 
a Belgii. Její svatost však nespočívala ve vnější činnosti, ale ve spojení života s  Pá- 
nem a v lásce, se kterou se odevzdala Bohu i lidem. Jak řekl náš generální představený P. Miguel Márquez 
Calle: „Karmel je dobrodružstvím tiché lásky, která je zaseta a ztracena v oddanosti.“ Bl. Anna se vyzna-
čovala zvláštní láskou k Ježíši v Eucharistii, On byl středem jejího života a ze spojení s Jeho obětí vyrůs-
talo všechno, co konala. Na její přímluvu si můžeme vyprosit, aby se i v našem životě ve všem naplňovala 
Boží vůle a náš životní příběh se stal součástí dějin spásy světa a Boží chválou. 

Další radostnou událostí v  našem řádu bylo biskupské svěcení našeho bratra P. Aurelia Gazzery, 
který se stal duchovním pastýřem v Bangassou ve Středoafrické republice. Provázíme jeho i misie našich 
bratří karmelitánů v této zemi svou modlitbou. V letošním roce také začala revize našich řádových sta-
nov a v září se naše matka Amata zúčastnila setkání převorek naší federace v Polsku. 

V rámci trvalé formace, která je živena touhou po stálém obrácení ke Kristu, jsme v únoru přivítaly 
koordinátorku Katolické charismatické obnovy Pavlu Petráškovou, která nám přednášela o charisma-
tech Ducha Svatého, a poté jsme prožily komunitní exercicie s P. Vojtěchem Kodetem, který nás učil, 
co znamená být učedníky Ježíše Krista a žít pro Něho. V létě jsme pozvaly P. Radka Tichého, který nám 
během přednášek o eucharistické modlitbě předal také něco ze své lásky a horlivosti pro liturgii. 

V březnu nás navštívily sestry z noviciátu v Drastech a prožily spolu s našimi sestrami ve formaci ně-
kolik dní, během nichž se povzbudily v radosti z následování Pána cestou Karmelu a vyslechly formační 
přednášky o tereziánském charismatu. Sestry ve formaci jsou pro nás velkým povzbuzením a my ostatní 
provázíme modlitbou jejich cestu za Pánovým povoláním. V listopadu obnovila naše sestra M. Salome 
od Písně Beránkovy své sliby na další rok a naše sestra M. Ráchel od Svatých Ran Kristových začala dru-
hý rok noviciátu. V srpnu se k našemu společenství připojila Katka, aby udělala tříměsíční zkušenost 
v naší komunitě a rozlišila, zda ji Pán volá do našeho společenství, a zároveň další mladá žena, Maruška, 
začala svůj aspirantát. 

Po praktické stránce zmíníme několik bodů. Kvůli energetické úspoře jsme se rozhodly instalovat 
fotovoltaické panely na naší zahradě, pro které jsme upravily terén v blízkosti kláštera. Další drobné 
úpravy proběhly v naší poustevně, kterou jsme nechaly také nově vymalovat, a do chóru, kde trávíme 
v  modlitbě několik hodin denně, jsme pořídily nová světla. Pokračuje také rekonstrukce barokních 
varhan v kostele.

Napsaly jsme jen stručný souhrn některých událostí. Děkujeme za spo-
lečné sdílení života, za vaše svědectví o Božím působení a Jeho dobrotě 
a spolu s vámi provázíme modlitbou i všechny trpící a potřebné ve váleč-
ných konfliktech, přírodních katastrofách i zmatku dnešní doby a také 
církev v jejích potřebách, zvláště hledání v synodálním procesu a – jak je 
povoláním Karmelu – všechny kněze. S důvěrou svěřujeme Pánu také vás 
a děkujeme vám za vaše modlitby i materiální, finanční a pracovní pomoc. 
Ať náš Bůh, jehož příchod do našeho světa budeme slavit, vstoupí nově 
také do vašich životů.

    V modlitbě
         sestry bosé karmelitky

Karmel Matky Boží
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